

高铁站人工窗口可以微信支付吗

在铁路售票窗口，自助售票机，12306APP，都可以使用微信，支付宝，云闪付等非现金支付。部分车站的售票窗口还可以分开付。即你车票钱100你微信支付里面没有100，你可以对售票员说一下，我先付70，在用支付宝付30。前提条件是有的售票窗口不支持分付，有的可以。

自动售货机支付宝无法支付

解决方法如下1如果你是店家或者个人商家的话坚持不断的用支付宝收款，同时避免客户给你付红包金额，就可以解封了。

2你可以打支付卡的人工客服热线来解决。但是这种方式很少有人解决的聊问题。因为收钱码的交易是系统自动检测跟判定的。一般要以用户的实际付款情况为准。

3还有一种方法就是换号获取商家收款码了。不然很难解封。

人工智能在电商方面，有哪些应用

以下内容来源于艾媒咨询《2024年中国AI电商行业研究报告》

AIGC核心市场规模扩大，掀起电商行业革命

iiMediaResearch（艾媒咨询）数据显示，2023年中国AIGC行业核心市场规模为79.3亿元，2028年有望达2767.4亿元。艾媒咨询分析师认为，随着人工智能技术的不断发展，AIGC技术也将日益成熟，未来将在更多领域得到广泛应用，电商成为其应用的关键领域。艾媒咨询分析师认为，伴随AIGC技术的不断创新，推动直播电商行业快速扩展边界，获得诸多发展动能。

AIGC促进多行业发展，电商行业开拓新商业化空间

2023年，由大模型掀起的AI热潮汹涌澎湃，聚焦至电商行业，AI已逐步融入平台运营和商家经营中。iiMediaResearch（艾媒咨询）数据显示，54.7%消费者认为AIGC技术的进步将促进虚拟人产业的发展，近五成消费者认为会促进直播电商行业的发展。电商进入存量时代，用户需求从通用化转向个性化，AIGC通过自动生成与分发全链路电商商品内容，帮助商家开拓新的商业化空间和流量。

人工智能核心产业扩大助力AI电商行业蓬勃发展

随着国家政策的倾斜和5G等相关基础技术的发展，中国人工智能产业在各方的共同推动下进入爆发式增长阶段，市场发展潜力巨大。数据显示，2020年中国人工智能核心产业规模就已达1500亿元，2025年将达4000亿元，未来有望发展为全球最大的人工智能市场。中国人工智能核心产业细分领域规模不断扩大，为电商行业的发展提供新的增长极，进一步推动AI电商行业的快速发展。

中国AI电商产业链图谱

中国AI电商产业链分析：AI解决方案行业市场规模

中国AI电商产业链中游包括解决方案提供商（如云从科技、商汤科等），这些企业利用上游提供的AI技术，为电商平台和零售商提供具体的解决方案，包括推荐引擎、智能客服、供应链优化和为电商平台提供大数据分析、处理和管理服务，协助中小型电商获取和分析大量的用户数据。数据显示，2023年中国人工智能解决方案行业的市场规模为2896亿元，同比增长24.3%，2024年中国人工智能解决方案行业的市场规模有望达3566亿元。

人工智能的支付是谁发明的

人工智能也就是计算机大哥大科学家的使用。是约翰阿塔纳索夫和巴贝奇。巴贝奇是个败家子父亲是银行家。最早计算机的发明，人在没有电的时代就创造了纯机械计算机，再有俾诺伊曼，他也因为是个数学家，制造了计算机参与了原子弹的研制，在互联网思路和量子计算机的情况下，计算机的结构发生了重大的转变。也让现在人类科学有了一个新的迅猛的发展。

会计会被人工智能取代吗

继德勤财务机器人横空出世后，其他三大会计事务所也相续发布了机器人。人工智能技术引入会计、税务、审计等工作中，“财务机器人”可以快速“阅读”数千份复杂文件，从中攫取和构建文本信息以更好地做出分析.....财会人的朋友圈瞬间被刷爆。一时间，财务人都在讨论德勤机器人所带来的改变和冲击，自己会不会失业。

财务人的不淡定可以理解，财务机器人功能如此强大，传统的财务人出路又在哪里？

首先，我们归纳一下通常财务机器人可以完成哪些工作。

1.可替代财务流程中的手工操作（特别是高重复的）；

- 2.管理和监控各自动化财务流程；
- 3.录入信息，合并数据，汇总统计；
- 4.根据既定业务逻辑进行判断；
- 5.识别财务流程中优化点；
- 6.部分合规和审计工作将有可能实现“全查”而非“抽查”；
- 7.机器人精准度高于人工，7*24小时不间断工作；
- 8.机器人完成任务的每个步骤可被监控和记录，从而可作为审计证据以满足合规要求；
- 9.机器人流程自动化技术的投资回收期短，可在现有系统基础上进行低成本集成。

其次，财会人的地位是否会被撼动，要看自身的发展。

从德勤财务机器人和普华永道机器人的功能上我们发现，基础财务工作都是机械化、重复性的，机器人就可以高效完成。那么也就意味着从事这些工作的会计人可能会面临着出局的危险。

与其坐等出局，不如现在就开始学习提升自己的能力。注册会计师考试虽被誉为天下第一大考，难度极大，但每年仍有为数不少的会计人拿证。学习注册会计师从专业层面来说，会计人将不再拘泥于重复性的做账、贴凭证、贴发票等会计核算工作，通过CPA六科（会计、审计、税法、经济法、战略、财管）的学习不仅能够提升专业实操技能，更能跳出传统财务思维的框架，还能培养战略全局观。而且注册会计师在业内的认可度极高，不论是在会计师事务所、大型外企还是国内企业，都是不可多得且争相竞聘的高级人才。

最后，传统财会人要看清自己的优势。

人工智能技术终究不可能超越人类本身智能的发展，即使机器人可以取代会计职业，也仅能取代一些简单、机械和重复的工作，永远无法取代人类本身的思维、智慧和创造，不可能超越人类为其设置的智能范围。

聪明的财会人以此为契机学习提高，因为不断学习是财会人的优势，这种优势会加大其在激烈竞争中的筹码。所以说一直以来威胁财会人的不是智能人工也不是财务

共享，而是满足现状的惰性。财会人要想在行业中站得更稳走得更远，那么学习将是唯一的出路。